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Q2 性　別 男性 女性 その他

27 7 0

79% 21% 0%

Q3 年　齢 10代　  20代　  30代　  40代　  50代　  60代　  70代以上

1 0 3 5 11 9 5

3% 0% 9% 15% 32% 26% 15%

Q4 ご職業 学生 主婦　 会社員　 公務員　自営業 その他

2 1 16 2 10 2

6% 3% 48% 17% 83% 6%

Q5 フォーラムをどこでお知りになりましたか？

チラシ ポスター インターネット検索 SNS　 その他 （　　　　　　　　　）

5 1 1 5 建築士会千葉支部からの案内メール

14% 3% 3% 14% 職場

メール連絡

指導教授のプロジェクト

まちづくりフォーラム in 千葉 2022　　アンケート集計結果

（一社）日本建築学会 関東支部 千葉支所
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Q6 フォーラム全般(構成・日時・他)に対する満足度を教えて下さい。

満足 ふつう 不満

22 7 0

65% 21% 0%

Q7 パネルディスカッションに対する満足度を教えて下さい。

満足 ふつう 不満

21 3 0

64% 9% 0%

Q8 Q6・Q7でご回答頂いた理由についてお聞かせください。

例）新たな気づき(発見)ががあった。知っている内容ばかりだった。スタッフの対応NG。等

やや満足 やや不満

5 0

15% 0%

やや満足 やや不満

7 2

21% 6%

・とても楽しいフォーラムでした。ありがとうございました。

・”フォーラム”といわれるものに参加することが初めてなので新鮮でした。

・沢山の情報が吸収できました。

・市長の柔らかい話が特に良かった。

・活動されているパネラーの方が、「人々の交流の中でアイディアを見つけていること」などは、今後の「まちづくり」を進める上での重要な

要素だと感じた。
・地元に育ててもらい60歳も過ぎ、ゆっくり生きようと思っていたが、まだまだ地域のために自分が出来る事がありそうだと気付かせて頂

いた。
・まちづくりに貢献しているイベント仕掛け人が面白い動きをしているのが、全くと言っていいほど知られていないのは残念と思う。世の中

に知らせる何か方法はないものでしょうか？千葉市長さんが同席されていましたが、市の協賛について考えがあるのでしょうか？

・公共が所有する空間を様々に利用する際の行政上の規則を乗り越えるための制度改正・工夫が重要だと思う。

・わかりやすい説明でとても為になりました。

・魅力あるまちづくりに一歩近づけるようなきがしました。市民としてワクワクしています。

・若者の生き方のユニークさ・千葉市長のまちづくりへの意欲

・「まちづくり」とは、人のつながりをつくる事。エネルギーを集める事。千葉駅周辺の駐車場がその事を妨げている。

・高齢化している街の「まちづくり」についても話し合いを持ってもらいたい。

・千葉市の現況、これからの取り組み、各分野の方向性がよくわかりました。

・マイクの調子が悪かったのが残念であった。・話の内容は、知らない分野の題目ばかりで、大変参考になりました。

・様々な立場の話が聞けて面白かったです。また、意識の高い若い方がいらっして心強いきもちです。

・産官学の連携ですが、いかに民間の資源を誘致できるがどうやって利益につなげるのか課題だと思います。

・田中さん　やってる人は、言い訳をしなく楽しんでいる。地元の商店街の人たちは出来る事の理由を探す。

・行政、大学、民間と、まちづくりという点で活動の様子が聞けてとても面白かった。

・パネラーとして大企業の参加などもあったらと思います。まちづくりに参加してくれると良いと思う。

・知らない事も多く、ためになりました。パネリスト選定も良かったと思います。

・オーバータイム

・テンポ良くいろいろな話が聞けて良かったです。まちづくりをしている方々、行政、そして研究者の立場が違う意見が面白かったです。

・田中さんを軸にした進行のためか、日常をつくる「まちづくりというより、軟1階の”ポイント的”なまちづくりになってしまったのが残念。

・進行が良くなく、そもそもディスカッションになっていなかったのが残念
・理論ではなく生の声が聞けた。

・市長の「管理」から「モチベーションづくり」をしていくとの話しに共感する。まちづくりは関心を持つ人を増やしていくことから始まると思っ
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Q９ 次回もフォーラムに参加したいと思いますか？

Q10 今後のフォーラムで知りたい情報等、ご要望がありましたらお聞かせください。

例） 今後知りたい学びたい○○について、パネラーへのコンタクト、平日に開催希望　など

参加したくない

0

0%

どちらともいえない

0

0%

フォーラムの内容による

3

9%

参加したい タイミングが合えば参加したい

10 21

29% 62%

・DXに対する取り組み・成田空港に来る外国人観光客の取り込み

・国内における様々な官民連携の事例について知りたい。

・本日の動画をＹｏｕＴｕｂｅなどで公開して欲しい。

・建築＝創造と思うので、創造的ジャンル（例えば芸術とかスポーツとか…）とのこらぼれーしょんで企画するのも面白いかと…。

・パネラーと参加徴収との懇親・接点がつくれる時間が欲しいかな？

・パネラーへのコンタクト※途中で会場の冷房が効きすぎて寒かったです。

・街の活性化はイベント、祭りかも知れない。楽しめることが大事。市民が中心（主役）にいなければならない。

・まちづくりのゴールって何？　とりあえず成功例とか目指す街を示して欲しい。千葉市には何がある？！　あるものを武器にする。

・平日に開催希望

・具体的な事例、まちづくりの活動など

・住み続けている老人と、新しく入ってくる若者を繋げるにはどうしたらよいか。＋外国人

・設営お疲れ様でした。ぜひ、定例にして頂ければと思います。

・スマートシティーや高齢化社会のまちづくり

参加したい,

タイミングが合えば参

加したい

フォーラムの内容による




